11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.07.2012 12:55:33

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.07.2012 16:26:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267167/answer/267290




3mpaBcTByiiTe! Takue OMyX0lIu YOaIsSioTCS IOJTHOCTBIO C TOMOIIbIO 9HAOCKOIMYECKOTO
XAPYPrUYeCcKOro BMeuIaTeNnbCTBa. B cnydae, ecnu y Barero mamst HeT abCOTIOTHBIX
IIPOTUBOIIOKA3aHUH (BO3PACT - HE OTHOCUTCS K IIPOTUBOIMIOKA3AHUSIM), €T0 HYKHO JIEUUTh PANUKaIbHO



